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Az utasítás célja: Szabályozni és meghatározni azon teendőket, amely a Társaságnál működő kamerarendszerek biztonságos működéséhez szükségesek annak érdekében, hogy az emberi élet, testi épség, az üzleti titok védelme és vagyonvédelem teljes mértékben megvalósuljon.
A munkahelyi kamerás megfigyeléssel kapcsolatos adatkezelést a 2018.05.25. napjától érvényben lévő VGRT 006 00 számú Adatkezelési szabályzat tartalmazza. 
A Társaságnál működő kamerarendszerek ellenőrzésére szolgáló monitorok:
· A központi telephelyen a portaszolgálat helyiségében (ellenőrzött rendszerek: Egri úti telephely, Egri úti temető, illetve irodahelyiség, Kenyérgyár úti telephely, Központi iroda, Mérges út ügyfélszolgálat, illetve udvar, Felsővárosi temető) 

· A központi irodában a rendszergazda irodája (ellenőrzött rendszerek: Egri úti telephely, Egri úti temető, illetve irodahelyiség, Kenyérgyár úti telephely, Központi iroda, Mérges út ügyfélszolgálat, illetve udvar, Felsővárosi temető, Sástó Turisztikai Központ, Róbert Károly utca19/1. közös konyha helyiség)
· A Mérges úti kazánház kezelő helyiség (ellenőrzött rendszer: Mérges út ügyfélszolgálat, illetve udvar)
· Róbert Károly utca 19. szám alatti gondnoki helyiségben (ellenőrzött rendszer: bejárat, lift, szemeteskonténer)
A meglévő rendszerek biztonságos működése érdekében az alábbi ellenőrzési feladatokat kell ellátni:

· Naponta ellenőrizni, hogy a képernyőn látható dátum és idő a valóságnak megfelelő

· A rendelkezésre álló monitoron a kép minőségének, láthatóságának ellenőrzése

Bárminemű meghibásodás esetén (pl.: kép minősége, idegen tárgyak észlelése, rossz dátum,idő stb.) a rendszergazdát haladéktalanul értesíteni kell telefonon és email üzenetben.

A rendszergazda köteles a lehető leghamarabb intézkedni a hiba elhárításáról. Amennyiben a hiba elhárítása 24 órán belül nem megoldható, úgy a rendszergazda köteles értesíteni a Vezérigazgatót/helyettesét az alábbiak közlésével:

· meghibásodott rendszer megnevezése

· várható helyreállítás időpontja 
Jelen utasítás módosítása 2023.04.05. napjától visszavonásig hatályos. Az életbelépéssel egyidejűleg a 3/2010. számú Vezérigazgatói utasítás I. pontja hatályát veszti.
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